REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS FORMULARIO SC FORMULARIO UNICO DE ACTUALIZACION		AÑO 2000	vo.	0209216
A DATOS GENERALES: IDENTIFICACION Y LOCALIZACION DE LA EMPRESA				
RAZON O DENOMINACION SOCIAL O2 RUC [U] 9 9 U P H H H J U U I O3 EXPEDIENTE [1 9 6 H U] - M I U U I O3 EXPEDIENTE [1 9 6 H U] - M I U U I O3 EXPEDIENTE [1 9 6 H U] - M I U U I O3 EXPEDIENTE [1 9 6 H U] - M I U U U I O3 EXPEDIENTE [1 9 6 H U] - M I U U U U U U U U U U U U U U U U U U				
PROVINCIA CANTON CIUDAD PARROQUIA				
of Gunil of Gunil	06 जिल्ला	<u> </u>	07	Torqui
CALLE		NUMERO TELEFON	10: 2 2	B B B 5 1
08 7mG Cp台tc 09 INTERSECTION		112 10 FAX: EDIFICIO C. COME	16-16-	PISO, DEPTO, OFICINA
AV San Jerge	12 Finar Cla			
ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL EMAIL				
ADMINISTRACION DE PREDIOS 15 B 1 0 1 16				
REPRESENTANTE LEGAL 17 ATC JUAN PENDOLA AVEGNO 18 0 0 1 19 PRESIDENTE				PRESIDENTE
PERSONAL OCUPADO		AUDITOR E		R.N.A.E.
20 DIRECCION 2 ADMINISTRACION 2 PRODUCCION OTROS 21				
B NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2/.				
APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS	NACIONALIDAD	CEDULA, RUC, O PASAPORTE	COD. INV 1/.	ACCIONES O APORTACIONES
ATC JUAN PENDULA AVEGNU	Ecustoriana	1200083663		VALOR TOTAL 50.80
	Ecülteriana		<u> </u>	49.76
ELIANA PENDOLA DE MURRIETA	Ecuaturiana	المالية المناسر المالية المراويل والمراوية والمراوية والمراوية والمراوية والمكاولة والمراكب المراجب		49.72
GIAN FRANCO PENDOLA MOLESTINA	Equatoriana	0910295815	 	" 49.72
		 	}	
		 	 	
			ļ	
			 	
			}	
[
	<u>, </u>		 	
			<u></u>	
	: 	<u> </u>		
\ <u></u>		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	 	}
	 	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<u> </u>	
\			7	
	27	 		
		<u></u>		
				<u> </u>
	(10, 14 th th			
				
1/ Codificación de la Impersión Extraniera		n de entrepieres autilian à acura Nantanai		200.00
1/ : Codificación de la Inversión Extranjera 1: Inversión Extranjera Directa 2: Inversión Subregional 3: Inversión Neutra 4: Inversión de extranjeros calificada como Nacional 2/ : Si tiene más accionistas favor anexar las hojas necesarias bajo este formato			TOTAL E ACEPTARA C	
AÑO MES DIA NOTA: EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARA CON ENMENDADURAS O TACHONES				
FECHA DE PRESENTACION				
ORIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS TASKI FDITORA S.A R.U.C.:1790718147001 - Resolución: 3328 - 29 / 07 / 96	FIRMA	DEL MEPRESENT		

TASKI EDITORA S.A. - R.U.C.:1790716147001 - Resolución: 3328 - 29 / 07 / 96